

Servicio móvil telefónico

BARCELONA, 5. (CIFRA).—En fecha breve va a ser implantado en esta ciudad un servicio móvil urbano telefónico, que permitirá la comunicación entre los vehículos y los abonados de la red automática local y de los vehículos entre sí, mediante la instalación en los mismos de un equipo transmisor-receptor de radio, con sus elementos accesorios.



PATRIA

¡Definitivo!

ONDRES, 5. (EFE). Ha sido robado hoy un camión cargado de aparatos de alarma contra los ladrones, cuando estaba estacionado en la esquina de Carhaby Street, en el West End.

GRANADA, miércoles, 6 de mayo de 1953

Oficios, 10.-Teléfonos 2593-2595.-Año XIX

70 cts.

NUM. 5.413

Eisenhower: "La paz y la guerra penden precariamente en la balanza"

RECOMIENDA AL CONGRESO LA APROBACION DEL PROGRAMA DE AYUDA EXTERIOR

5.250 millones de dólares para armas militares

550 para fines técnicos y económicos

Asia, Iberoamérica y Africa, objetivos principales

WASHINGTON, 5 (EFE).—Texto del mensaje del presidente Eisenhower al Congreso, en relación con la ayuda al extranjero:

«Recomiendo al Congreso la aprobación de una legislación por la cual se prorrogue el programa de seguridad mutua, con objeto de que los Estados Unidos puedan cumplir sus responsabilidades directivas en la creación de la seguridad del mundo libre y en las perspectivas de paz, tanto para nosotros como para nuestros aliados.

El propósito básico de este programa es, sencillamente, la seguridad a largo plazo de los Estados Unidos, a la sombra de la amenaza soviética.

El programa que se somete incluye aproximadamente cinco mil doscientos cincuenta millones de dólares para armas militares y apoyo directo de los esfuerzos de defensa de nuestros amigos y aliados. También incluye aproximadamente quinientos cincuenta millones de dólares para fines técnicos, económicos y el desarrollo que tiende a aumentar la seguridad y libertad de todos. Este total representa una reducción de unos mil ochocientos millones de dólares al presupuesto para 1954 de la administración anterior.

El dedicar una parte tan importante de esta petición a los fines militares es consecuencia del peligro en que las naciones libres continúan viviendo. La verdad, lisa y llana, es que las naciones libres continúan viviendo. La verdad, lisa y llana, es que no podemos relajar nuestras defensas hasta que hayamos visto claramente la prueba inequívoca de los propósitos verdaderos de paz por parte de la Unión Soviética. Como dije claramente a todos los pueblos en mi reciente llamamiento, para una paz duradera y verdadera entre las naciones, continuamos confiando en esa prueba de forma que el mundo pueda dedicar sus energías y recursos a servir las necesidades, más que los temores de la humanidad.

LA AYUDA EXTRANJERA

El programa nuestro de ayuda extranjera ha sido grande. En Grecia, el avance del imperialismo comunista fué detenido. De las ruinas dejadas por aquella agresión, ha salido una orgullosa nación que confía en sí misma. La amenaza del derrumbamiento económico y político en la Europa occidental fué evitado mediante intensos esfuerzos de los grandes pueblos de ese continente, ayudados por los recursos norteamericanos. La revitalización económica de Europa está hoy produciendo más que antes y está en una posición muchísimo mejor para defenderse de la agresión interior o exterior.

En el Oriente Medio y Extremo Oriente, la ayuda norteamericana está auxiliando a muchas nuevas naciones en su camino hacia la libertad. El programa de seguridad mutua para 1954 ha sido desarrollado por la nueva administración después de un cuidadoso estudio y deliberación. Todos los elementos del programa han sido revisados detalladamente y todas las proposiciones sometidas a un detenido escrutinio. De este estudio he llegado a ciertas conclusiones claras:

Primera.— Los Estados Unidos y nuestros asociados en todo el mundo deben estar preparados, si es preciso

PERON RECIBE A UNA DELEGACION ESPAÑOLA



El presidente Perón, acompañado del ministro de Trabajo y Previsión, recibió a la Delegación sindical española, que realiza una visita por toda la América latina. Los españoles fueron portadores de un saludo de los trabajadores de España para el general Perón y le entregaron un distintivo de la Organización sindical. — (Fot. CIFRA).

Exposiciones de Zurbarán y Dalí

Conciertos de la Orquesta nacional, Andrés Segovia, Aldo Ciccolini y cuarteto Vegh

Ultimado, el programa del I Festival Internacional de Música y Danza

EL I Festival internacional de Música y Danza se celebrará en nuestra ciudad durante los días 20 de junio al 2 de julio. El programa oficial, ya ultimado es el siguiente:

Día 20 de junio. — Por la mañana, exposición de cuadros de Zurbarán, en el palacio de Carlos V, y por la noche, actuación del «ballet» español de Antonio, en los jardines del Generalife.

Día 21. — Por la mañana, acto en conmemoración del centenario del maestro Cristóbal Morales (1553); por la tarde, recital de arpa, a cargo de Nicanor Zabata, en el palacio árabe; (Pasa a la página cuarta)

Imposición de la medalla de oro de la Cruz Roja al presidente y tesorero de la Asamblea provincial

Presidió el solemne acto el teniente general González-Badía, con las autoridades provinciales y jerarquías de la Institución

También fueron entregados los distintivos a treinta y ocho damas enfermeras

Ayer tarde, a las siete, en el salón de sesiones del palacio municipal, se celebró solemnemente el acto de imponer la medalla de oro de la Cruz Roja Española al presidente de la Asamblea provincial, don Manuel Morales Souvirón; y a la tesorera de la institución, doña Isabel del Castillo, viuda de Peñuelas. También fueron entregados el distintivo y carnet a un grupo de nuevas damas enfermeras.

Presidió el acto el jefe de la Casa militar de S. E. el jefe del Estado, teniente general González-Badía, que tenía a su derecha a la duquesa de la Victoria; vicario capitular, S. V., doctor Cobo González; director general de Bellas Artes y presidente de honor de la Asamblea provincial, don Antonio Gállego y Burín; la señora viuda de Peñuelas; presidente de la Asamblea, señor Morales Souvirón; presidente de la Audiencia Territorial, don José Gómez Morales; y gobernador militar, señor Canillas Hernández-Elena; y a su izquierda, el vicepresidente de la Asamblea suprema, general Uzquiano; señorita Concha Manalla, vicepresidente de las Damas Enfermeras; Gobernador civil, don Servando Fernández-Victorio; alcalde, don Juan Ossorio Morales; presidenta de la Asamblea, doña Pilar Nestares, viuda de Zarate; don Francisco Ripoll; rector de la Universidad, don Luis Sánchez Agesta, y presidente de la Diputación, don Ramón Castilla.

Asistieron también, invitadas, al acto, distinguidas personalidades, entre ellas el delegado de Hacienda, señor De la Vega. En el patio del Ayuntamiento formó una sección de la 20

(Pasa a la página cuarta)



El general Uzquiano, vicepresidente de la Asamblea Suprema de la Cruz Roja, en el momento de imponer la medalla de oro de la Institución al presidente y a la tesorera de la Asamblea provincial, don Manuel Morales Souvirón y doña Isabel del Castillo, viuda de Peñuelas. — (Fot. SANZ).

LA FALANGE TIENE VIDA PROPIA

El Jefe provincial y Gobernador civil clausuró la Asamblea comarcal de Santa Fe

"No nos daremos por satisfechos hasta ver resueltos todos vuestros problemas"

El Jefe provincial del Movimiento y Gobernador civil, don Servando Fernández-Victorio, clausuró ayer tarde, en Santa Fe, la segunda Asamblea comarcal de la Falange, que ha venido celebrándose estos días y a la que han asistido representaciones de cuarenta y seis pueblos pertenecientes a los partidos judiciales de Granada y Santa Fe.

La histórica ciudad vistió ayer sus mejores galas y dispuso a nuestra primera autoridad civil y jerarquías que le acompañaban, un entusiástico recibimiento. Balcones y ventanas lucían colgaduras y banderas nacionales y del Movimiento, y millares de personas se apiñaban desde la entrada de la población hasta la calle donde está enclavado el suntuoso coliseo «Fernando e Isabel», donde se celebró el acto de clausura.

La Corporación municipal, en pleno, presidida por el alcalde, don José Arenas Villaldea, y autoridades locales dieron la bienvenida al señor Fernández-Victorio, quien, después de los saludos de rigor, pasó al salón donde estaba reunida la Asamblea, siendo acogida su

presencia con una calurosa ovación.

El coliseo estaba profusamente adornado con banderas nacionales y del Movimiento, figurando a derecha e izquierda de la presidencia sendos retratos del Jefe del Estado y de José Antonio Primo de Rivera. Delante del escenario montaban guardia de honor una escuadra de las Falanges Juveniles de Franco, con el guión de la centuria correspondiente.

Con el señor Fernández-Victorio ocuparon la presidencia el subje provincial, don Pedro Jiménez Castro; alcalde de Santa Fe, don José Arenas Villaldea; presidente de la Diputación y consejero provincial, don Ramón Castilla Pérez; inspector provincial del Movimiento y secretario de la Asamblea, don José Medina Fonollá; delegado provincial de Sindicatos, don Mario Jiménez de la Espada; jefe del Distrito Universitario del Frente de Juventudes, don Alfonso Genovés Laguna; delegado provincial de la Vieja Guardia, don Emilio Martínez-Dueñas; secretario local del Movimiento en Granada, don Antonio Espigares; secretaria provincial de la Sección Femenina, señorita María Isabel Casas; y jefe del Movimiento en Santa Fe, don José Hernández Maroto.

Ocuparon también lugares preferentes los consejeros provinciales de Falange, don Manuel Arantxe Ramírez, don Celestino Echevarría, don Santiago Cardell Pujalte, don Miguel Serrano Ocaña, delegado provincial de Ex-combatientes; don José Labella Davalos, delegado provincial de Auxilio Social, y don Eduardo López de Hierro, delegado provincial de Excautivos.

También asistieron al acto el secretario provincial de Sindicatos, don Luis López Ruiz; y el vicesecretario de Ordenación Social de la C. N. S., don José Castro Cortés.

Comenzó el acto con unas palabras de bienvenida al jefe provincial del Movimiento y Gobernador civil por parte del jefe local de Santa Fe, quien, a continuación, pasó a dar lectura a la primera ponencia: «Acción política de la Falange», cuyas conclusiones fueron aprobadas por unanimidad.

Después, don Luis Carrillo González, delegado comarcal de la C.N.S., leyó la ponencia: «Acción sindical de la Falange»; don Jesús López Vilchez, delegado del Frente de Juventudes de Atarfe, dió lectura a la tercera ponencia: «Frente de Juventudes», y, por último, la señorita Teresa García Valera-Serrano, leyó la cuarta ponencia: «Sección Femenina», siendo aprobadas todas las conclusiones, por unanimidad.

DISCURSO DEL SEÑOR CARDELL PUJALTE

Seguidamente, hizo uso de la palabra

(Pasa a la página tercera)



DIFERENCIACION

CUANDO Cupido acertó con una de sus saetas en el corazón de Amalio Regúlez, éste comenzó a seguir a una linda mujer, ni más ni menos linda que otras hijas de Eva, pero con atractivos personales suficientes para llegar a interesar a Amalio.

Deambuló tras de ella por calles y paseos; aguardó su salida de la perfumería; atizó el rostro de la mujer reflejado en los escaparates donde ella se detuviera coquetueta para dar tiempo a que él se aproximara, y hubo de vencer su innata cortedad antes de acercarse para pronunciar un vulgar piropo "Ole ahí las mujeres". La joven, mujer sobre todo, se había percatado de la timidez de Amalio y comenzó a "castigarle" poniendo en juego todos los recursos que cualquier femina es capaz de esgrimir.

Cuando una vez dejó caer el bolso adrede e inició una flexión para recuperarlo, Amalio corrió a recogerlo, y su azoramiento hizo que chocara su cabeza con la de ella, motivando el suceso el primer cambio de frases entre los dos. Un día salieron juntos; más tarde acudieron a una sala de exposiciones; otro día se sentaron en inmediatas butacas en un "cine" y otra tarde admiraron la arquitectura de un edificio antiguo que fue declarado monumento nacional. Sin embargo, la timidez de Amalio impidió que su conversación con la joven dejara de relacionarse con la falta de lluvia, con la pintura surrealista, con el encomiable trabajo de Gary Grant o con el estilo churriguesco.

Los amigos animaban cada día a Amalio para que de una vez se declarase a la muchacha. Estimaban todos que el comportamiento de aquel hombre no era precisamente el de un enamorado y suponían que ella no habría de anticiparse para concertar el matrimonio si él no se decidía a romper el fuego.

Se enteró Amalio de los pormenores familiares de la muchacha, de la honestidad de sus ascendientes, de las fincas que tenía su padre y de otras bagatelas por el estilo. Amalio, por su parte, carecía de fortuna y sus exiguos ingresos se los proporcionaba una modesta plaza de escribiente que obtuvo tras de reñidas oposiciones para las que apenas si encontró una mala recomendación.

Esto mantenía temeroso al muchacho que, al fin, confesó a la chica los motivos de que su corazón sistolease tan aceleradamente. Ella, naturalmente, ya se había dado cuenta de todo. No podía decir que Amalio le fuese antipático. Es más, le agradecía que se hubiese fijado en ella y le agradaba mucho que la acompañase. Claro que relaciones formales... sin contar con sus padres, la verdad, no se atrevía a comprometerse.

El amor, caros lectores, es como los muros de los edificios; en cuanto le ponen el letrero "se prohíbe fijar carteles", se llena de anuncios, de afiches y de publicidad que acaba por ocultar la primitiva y tajante advertencia. Y así pasó a Amalio. Subió una tarde a elevar su proposición al padre de la niña.

Don Cayo —el padre— le recibió con más hostilidad que indiferencia. Ya sabía que se trataba de un pobre diablo y confiaba en que no fuese un desaprensivo que pretendiera comer de la dote. En sus tiempos los hombres se hacían hombres y luego pensaban en casarse. Usted —le dijo— puede que no sea un caza dotes pero yo quiero para mi hija un hombre que la haga feliz, un hombre que se salga de lo corriente; tal vez un joven... ¿cómo diría yo? En una palabra, mi yerno ha de ser diferente de todos los demás hombres que hoy andan por ahí.

Amalio, mirándose la punta de un zapato, movió la cabeza con un gesto de comprensión y tras de un instante de reflexión posó sus manos sobre los hombros de don Cayo y habló:

—Diferente, verdad? Claro que yo... No sé si valdrá, pero... En fin; yo no tengo motocicleta.

Y fijaron la boda para la primera quincena de junio.

ARTURO DE LEON.



RELOJES SUIZOS a plazos y contado. La Casa más antigua y mejor surtida. Marcas de primera calidad. Pida catálogo ilustrado gratis. — COMERCIAL RELOJERA SUIZA. Apartado 66 — Zamora.

HIELO

CINCO céntimos kilo en fábrica. Teléfono núm. 2. MARACENA.

UNA ANCIANA, GRAVEMENTE LESIONADA AL SER ATROPELLADA POR UN BURRO

Cae sobre un arca y se produce graves lesiones

Original «combate» de boxeo en una casa de la cuesta de la Alhacaba

En el Hospital fué asistida de la fractura del cuello del fémur derecho la anciana de ochenta años, Concepción Cantos Romero, domiciliada en camino del Monte.

Se la produjo al ser atropellada por un burro, en la plaza Nueva, frente a la Audiencia. En grave estado quedó encamada en la sala de la Milagrosa, dándose conocimiento del hecho al Juzgado de guardia.

HERIDO GRAVE

En Cenes de la Vega, en su domicilio, tuvo la desgracia de caer sobre la esquina de un arca, José Fernández Moreno, de cincuenta y dos años. Trasladado a la capital, ingresó en el Hospital, donde el facultativo de guardia le asistió de una fuerte contusión en hemitórax izquierdo, con intensa lesión traumática y fractura de costillas. Quedó encamado en la sala de San Francisco, calificándose su estado de grave. Se dió conocimiento al Juzgado correspondiente.

«CARICIA» PATERNA

La niña de siete años, María del Carmen Puente Molina, domiciliada en San Jerónimo, 38, fué asistida en el Hospital de una herida contusa en la región parietal izquierda. Se la produjo, según se hace constar en el parte, su padre, al maltratarla.

«COMBATE» DE BOXEO

En la casa número 96, de la cuesta de la Alhacaba, se organizó un «combate» de boxeo actuando Magdalena Rodríguez Varela, de 36 años, y Francisco Cano García, de 28. El resultado fué que tanto Magdalena como Francisco pasaron por la Casa de Socorro, donde fueron asistidos de erosiones y contusiones diversas. Magdalena se

DON ARCADIO SANCHEZ LOPEZ, A VALLADOLID

Profesor de Religión en el Instituto Laboral de Baza, don Francisco Cobo

En el «Boletín Oficial del Estado» del día 2 se inserta un orden por el que se acepta la permuta de don Arcadio Sánchez López, con don José María Bedoya González, catedrático de Valladolid.

DON FRANCISCO COBO, PROFESOR DE RELIGION EN EL INSTITUTO LABORAL DE BAZA

En el «Boletín Oficial del Ministerio de Educación Nacional», del día 30 de abril, se inserta el nombramiento de don Francisco Cobo Martínez para desempeñar la plaza de profesor de formación religiosa en el Instituto Laboral de Baza.

Profesores ayudantes de Escuelas del Magisterio. — Se regula el percibo de haberes de los mismos.

Colaboradores del Consejo Superior de Investigaciones Científicas. — En el «Boletín Oficial del Estado» del día 4 se convocan oposiciones a las plazas que se citan.

Plus de carestía de vida a los archiveros. — En el mismo diario oficial del día 2 se dispone la distribución de un crédito de 255.500 pesetas entre el personal facultativo, auxiliar y no escalonado de archivos en concepto de carestía de vida.

Nuevas escuelas nacionales. — Se crean con carácter provisional y con carácter definitivo las escuelas que se citan. Entre las últimas figuran una en Albolote y otra en Los Manriques (Murcia). También se crean nuevas escuelas parroquiales.

Profesores interinos de la Escuela de Artes y Oficios. — Se dispone que perciban el sueldo de entrada de los profesores de término.

OPOSICIONES Y CONCURSOS

Notarías. — Se anuncia concurso de provisión ordinaria de las notarías vacantes que se indican. Figuran en la relación las de Granada, Cofn y Castillo de Locubín, correspondientes al colegio notarial de Granada.

Directores de Bañeros. — En el «Boletín Oficial del Estado» del día 4 se resuelve el concurso y la adjudicación de las direcciones médicas de baños y aguas minero-medicinales que se relacionan.

Ingenieros textiles. — Se inserta la convocatoria de ingreso.

Inspección de Enseñanza Primaria. Se recuerda a los maestros la obligación de presentar a sus alumnos en el Instituto Provincial de Higiene, de nueve y media a diez de la mañana, los martes, jueves y sábados, para el reconocimiento sanitario. La Inspección confía en que sea cumplimentado tan importante servicio.

presentó después en la Comisaría, presentando la correspondiente denuncia. También compareció Francisco, haciendo constar que, además de las lesiones, su vestimenta le había roto la camisa.

MAS BELICOSOS

Por guardias de policía urbana fueron presentados en Comisaría, Francisco Pérez Torres, de treinta y dos años, vecino de Otívar; y José Ferrer Machado, de veintisiete, domiciliado en Babó, 5. Según se deduce de las declaraciones de ambos, habían reñido en un bar y se habían producido mutuamente erosiones, de las que fueron asistidos en la Casa de Socorro.

Sociedad

VIAJEROS

Después de pasar una corta temporada en nuestra ciudad, marchó a Córdoba la bella señorita Pepita Rodríguez Gallardo, hija de don Manuel Rodríguez Marín.

F. E. T. y de las J. O. N.-S. S. E. U.

Servicio de Intercambio cultural. — Los camaradas que deseen asistir a los Campos de Trabajo que, para estudiantes universitarios, se organizan en distintos países de Europa, deberán presentar sus solicitudes antes del día 10 próximo, en las oficinas de la Organización estudiantil, San Jerónimo, número 29. En dichas oficinas se encuentra a disposición de los interesados el programa detallado de las próximas vacaciones en Francia.

C. N. S.

«Educación y Descanso». — Junta general de la sección de esquí. — Con motivo de haber terminado sus actividades en la nieve, esta sección celebrará hoy Junta general extraordinaria, de seis de la tarde a nueve de la noche, en el local social, Hogar del Productor.

Se tratará, entre otros asuntos, del próximo reparto de trofeos de esquí y montañismo correspondientes a esta temporada y los pendientes de entrega en la anterior, así como de la renovación de las tarjetas federativas de la Federación Española de Montaña. Se recomienda en particular la asistencia de cuantos estén interesados en ambos temas.

Los afiliados que se encuentren en posesión de material de esquí, propiedad de la Sección, deberán efectuar la devolución del mismo, dentro del mes corriente.

AUXILIO SOCIAL

Emblemas. — A partir de mañana, se procederá al reparto de emblemas para la próxima cuestación, recordándose a los que tengan atrasos, que sean abonados.

ANUNCIOS con PALABRAS

Cupon pro-ciegos

Siempre fué y sigue siéndolo la Casa de los DESAYUNOS y MERIENDAS el CAFE-LECHERIA BIB-RAMBLA

485

ESTOS ANUNCIOS SE RECIBEN EN AGENCIA PUBLISOL, ACERA DEL CASINO, 11-1.º. TELEFONO, 2125.

VIDA RELIGIOSA

Hoy circulará el jubileo en la iglesia de las religiosas agustinas. La vigilia de esta noche de la Adoración Nocturna corresponde al turno sexto, «San Cecilio».

—En San Pedro, segundo día de la solemne novena en honor de la Virgen del Rosario de Fátima. Por la mañana, a las nueve menos cuarto, manifiesto menor; a las nueve y a las diez, misas armonizadas. El domingo, día 10, misa a las nueve y media a intención de las damas Camareras de la Virgen y a las doce misa. La función principal tendrá lugar el día 13, con misa solemne a las nueve. A partir de las once, rezo del santo rosario. Por la tarde, a las ocho, función solemne con sermón a cargo de don Alberto Gómez Matarín.

—En Santo Domingo, segundo ejercicio de la solemne novena en

honor de la Virgen de Fátima con sermones a cargo del reverendo P. José Manuel Macías, Prior del convento de Padres Dominicos. Por la mañana, a las nueve, misa con el rezo del santo rosario y ejercicio en el altar de la Virgen. Por la tarde, a las ocho, los cultos solemnes con sermón y salve.

DIA MUNDIAL DE LAS CONGREGACIONES MARIANAS

El próximo domingo se celebrará el Día Mundial de las Congregaciones Marianas. En la noche del sábado, a las doce, tendrá lugar una solemne Hora Mariana, con misa de comunión general, en la iglesia del Corazón de Jesús.

Están invitadas a este piadoso acto todas las Congregaciones marianas de Granada.

EL TIEMPO

Durante la mañana de ayer hubo zonas de niebla en la costa cantábrica. Nubosidad en las costas del Sureste.

Tiempo probable. — Aumento de la nubosidad en el Sur y Sureste de la Península, intensificándose el Levante en la zona del Estrecho.

El Observatorio de Cartuja fa-

TRIBUNALES DE JUSTICIA

SEÑALAMIENTOS PARA HOY

Sala de la Criminal. — Causa del Juzgado de Ugijar, por violación de sepultura, contra Luis Fernández Carmona, Abogado, señor Benavides, Secretaria del señor Dancausa. — Causa del Juzgado de Guadix, por robo, contra José Valdivia, Abogado, señor Ferrero, procurador, señor Romero, Secretaria del señor Valverde. — Causa del Juzgado de Guadix, por robo, contra Manuel Carmona, Abogado, señor Fernández Casas, procurador, señor Velasco, Secretaria del señor Valverde. — Causa del Juzgado de Guadix, por robo, contra José Valdivia, Abogado, señor Navarro, Secretaria del señor Valverde. — Causa del Juzgado de Granada, número 1, por hurto, contra José Martínez, Abogado, señor Jiménez de la Espada; procurador.

Sala de lo Civil. — Pleito del Juzgado de Andújar, sobre reclamación de cantidad, Apelante, Banco Central; apelado, don Pedro Vellido; procurador, señor Taboada, Secretaria del señor Enciso. — Pleito del Juzgado de Ubeda, sobre interdicto, Apelante, doña Teresa Pascual Pascual; apelado, don José Echevarría; procuradores, señores Romero y Veldecas, Secretaria del señor Valverde.

FARMACIAS DE GUARDIA

Hasta el sábado próximo, estarán de guardia las farmacias pertenecientes al turno octavo: Doña Julia Domingo Torres, Acera de Darro, 56; don Diego Zambrano Godoy, Reyes Católicos, 32; don José María Afán de

señor León, Secretaria del señor Valverde. — Causa del Juzgado de Guadix, por hurto, contra Francisco Monteagudo y otros, Abogado, señor Gómez Quesada; procurador, señor Moreno, Secretaria del señor Valverde. — Causa del Juzgado de Guadix, por robo, contra Francisco Reyes, Abogado, señor Ruiz Tizón; procurador, señor Marín, Secretaria del señor Valverde.

Sala de lo Civil. — Pleito del Juzgado de Andújar, sobre reclamación de cantidad, Apelante, Banco Central; apelado, don Pedro Vellido; procurador, señor Taboada, Secretaria del señor Enciso. — Pleito del Juzgado de Ubeda, sobre interdicto, Apelante, doña Teresa Pascual Pascual; apelado, don José Echevarría; procuradores, señores Romero y Veldecas, Secretaria del señor Valverde.

Rivera, Gran Vía, 60; don Juan Martín Oliva, Mesones e Hilleras, 2; don Francisco León Fernández, San Jerónimo, 19; y don Fernando Perán, en Puento del Cristiano.

Economía y FINANZAS

LA BOLSA EN MADRID

MADRID, 5. (CIFRA). — La Bolsa ha tenido hoy como único comentario la noticia que aparece en la referencia del Consejo de ministros sobre modificación del compuesto de la renta. Sin embargo, la falta de noticias oficiosas acerca del asunto, ha hecho que la contratación se haya mostrado prudente, aunque en el ánimo de todos está que el acuerdo ministerial encerrarán posibilidades de una reanimación del mercado de capitales. Las oscilaciones en los cambios han sido escasas, siendo la mayor en alza de once enteros en minas del RH, que ha terminado pedida. En baja, la más fuerte ha sido de cinco enteros, en Solares. Al cierre, el dinero se mostraba más visible con demanda por numerosos valores.

EL DIA 15 TERMINARA EL PLAZO PARA LA VACUNACION ANTIRRABICA DE PERROS

El Inspector municipal veterinario remite la siguiente nota sobre la vacunación antirrábica de perros: "De acuerdo con la circular relativa a la vacunación antirrábica de perros dictada por el Excmo. Sr. Gobernador Civil de esta provincia, se hace público que queda señalado un plazo que terminará el día 15 del presente mes, durante el cual los propietarios pueden presentarse en el Laboratorio de la Sección Veterinaria municipal o en las Clínicas veterinarias particulares, debiendo en este último caso presentar en la Jefatura de Servicios Veterinarios la correspondiente certificación acreditativa de vacunación, y para proveer a los animales vacunados de la medalla correspondiente, en las Oficinas de Impresión."

Miérc... EL M... OPI... Los... Para... inform... El dele... don Carl... copia de l... Todas... quera qu... que teng... asegurado... Enfermed... al 30 de... una in... al desean... actualmen... todos los... que farm... su valor... los antibió... e, por el... señorío... a las, fórm... ción y... estreptom... metina, ti... cida del... La info... sistema d... forme al... EL GE... JEFE DE... DEL... Se inter... Ayer m... al aerodr... Julián Rot... Mayor del... de Luque... Rodríguez... de Indust... Alre; y c... te del Re... unión co... ron recio... y ses... trasladar... lero Club... dos por é... Gutiérrez... idad, en... Castro, su... los señore... Moreno, ... Suárez, ... li, donde... flores Pri... y Labella... Lorenzo ... Garrido y... En los... dichas p... dos hora... interés s... deportiva... refiere a... me a las... el aerodr... prometió... el auge d... que cuen... y co... Los lu... Abambra... de la c... vo el via... a Jerez... Aunque... entrando... dad de... en Rom... esos con... clase mo... diaron m... rón y m... Pesetas... Calam... netas, 14... reles, 6;... da, de 1... 3; aguja... En el... del día... ción y... de cart... país tur... mes a p... bilicada... premios... setas.

EL MINISTERIO DE TRABAJO DESEA CONOCER LA OPINION DE LOS BENEFICIARIOS SOBRE EL SEGURO DE ENFERMEDAD

Los informes, por medio de papeletas, tendrán carácter secreto

Para este fin, las empresas celebrarán un acto de información durante la segunda quincena de este mes

El delegado provincial de Trabajo, don Carlos Torres Cruz, nos remite copia de la siguiente circular:

«Todas las empresas españolas, cualquiera que sea su naturaleza y clase, que tengan a su servicio productores asegurados al Seguro Obligatorio de Enfermedad, realizarán, de los días 15 al 30 de mayo actual, ambos inclusive, una información para determinar si desean que continúe el sistema que actualmente viene rigiendo de facilitar todos los medicamentos y especialidades farmacéuticas, cualquiera que sea su valor curativo, con la excepción de los antibióticos y productos modernos, o por el contrario, si se acepta un peyorativo de medicamentos fundamentales, fórmulas magistrales y los anti-émbóticos y nuevas drogas (penicilina, estreptomina, cloromicetina, aureomicina, tioritricina, terramicina, hidradida del isonicotínico, etc.).

La información será secreta y por el sistema de papeleta individual que se inserta al modelo que se inserta al fi-

nal de dicha disposición en el «Boletín Oficial del Estado» del día 30 de abril de 1953.

La Mesa encargada de presidir el acto informativo será constituida por el jefe de la empresa o su representante, el enlace sindical y cuatro trabajadores asegurados designados por la empresa y el enlace, levantándose el acta por triplicado donde conste el número de trabajadores con derecho a emitir opinión, que serán los que obligatoriamente pertenezcan al Seguro, y el de los que la expresaron, como también las opiniones que se produzcan en un sentido o en otro conforme a las papeletas del modelo. Un ejemplar del acta quedará en poder de la empresa, otro se fijará en el local y el tercero se remitirá a la Delegación de Trabajo dentro de las cuarenta y ocho horas siguientes. El acto informativo se verificará necesariamente al final de la jornada en día hábil anunciándose con cinco días de antelación en sitios visibles de los centros de trabajo mediante carteles en los que se hará constar el local, día y hora y nombre de los componentes de la Mesa. Si la empresa tiene sucursales o distintos centros de trabajo, deberá celebrarse en cada uno de ellos con arreglo a las normas antes expresadas, pero en este caso, las actas que se levanten serán remitidas a la Mesa de la sede central de la empresa, quien en una sola reflejará las papeletas, totalizando el resultado general. Para estas operaciones totalizadoras se da un plazo de tres días a partir de la recepción de las papeletas. No se computarán en ningún caso papeletas que no se ajusten estrictamente al modelo oficial.

La Delegación provincial de Trabajo resolverá directamente y sin ulterior recurso todas las dudas o incidencias que puedan derivarse de la aplicación de esta disposición.

EL PERSONAL DE LIMPIEZA, SOMETIDO A REGIMEN DE EMPRESA

También nos envía la Delegación de Trabajo la siguiente nota: «Al tomar extraordinario incremento durante estos últimos tiempos del sistema de confiar el servicio de limpieza de locales de espectáculos, medios de transporte, etc., a empresas contratistas de esta clase de servicios, se hace preciso aplicar al personal de éstas el régimen de excepción de descanso dominical de que aquellos disfrutan. En consecuencia, la Dirección general acuerda que el personal dedicado al servicio de limpieza por cuenta de empresas contratistas de este servicio quede exceptuado del descanso dominical y gozará de descanso semanal compensatorio cuando realice su cometido en actividades comprendidas en las excepciones del descanso dominical, debiendo disfrutar en domingos y fiestas de precepto en que trabaje, de una hora para el cumplimiento de sus deberes religiosos sin descuento en su retribución.»

FIESTA DEL PATRONO DE LAS ARTES GRAFICAS

Hoy celebrará la fiesta de su Patrono San Juan Ante Portam Latinam el gremio de Artes Gráficas, a todos los efectos laborales. En dicho gremio están comprendidas todas las actividades encuadradas en la vigente Reglamentación del trabajo.

EL GENERAL RUBIO LOPEZ, JEFE DEL ALTO ESTADO MAYOR DEL AIRE, EN GRANADA

Se interesó por las actividades del Aero Club

Ayer mañana, por vía aérea, llegaron al aeródromo de Armilla el general don Julián Rubio López, jefe del Alto Estado Mayor del Aire, acompañado del coronel de Ingenieros aeronáuticos, don Antonio Rodríguez Carmona; jefe de la Sección de Industria y Material del Ejército del Aire; y coronel Ruiz Jiménez, presidente del Real Aero Club de Granada, en unión de sus distinguidas esposas. Fueron recibidos por los jefes del aeródromo y seguidamente, en automóvil se trasladaron a Granada, dirigiéndose al Aero Club, donde fueron cumplimentados por el secretario don Antonio Crespo Gutiérrez, y numerosos socios de la entidad, entre ellos don Pedro Jiménez Castro, subjefe provincial del Movimiento, señores Serrano Ocaña, don Antonio Moreno, marqués de Cavasellise, Aragón Suárez, Montes Valera, duque de Marfí, conde de Guadiana, comandante señor Espigares; tenientes de alcalde señores Prieto Castro, Alvarez Cienfuegos y Labella Divalos; don José Navajas, don Lorenzo Martínez Dueñas, don Federico Garrido y el señor Bueso de Padial.

En los locales del Club permanecieron dichas personalidades por espacio de dos horas, conversando con el mayor interés sobre el progreso de la entidad deportiva granadina, tanto en lo que se refiere a instalación del nuevo local, como a las que se han llevado a cabo en el aeródromo. El general Rubio López prometió prestar su máxima ayuda por el auge del Real Aero Club de Granada, que cuenta ya con gran número de socios y cooperadores.

Los ilustres visitantes, estuvieron en la Alhambra, Cartuja y otros monumentos de la ciudad. Hoy emprenderán de nuevo el viaje por vía aérea, con dirección a Jerez de la Frontera.

mercados

MAS PESCADO

Aunque paulatinamente, continúa entrando en el mercado mayor cantidad de pescado. Ayer se subastaron en Romanilla 8.150 kilos, y los precios continuaron algo caros para la clase modesta. Las especies que se vendieron más baratas fueron el boquerón y maripuestas, que se cotizaron a 5 pesetas kilo. Calamares, 18 pesetas kilo; salmonetes, 14; bacalao, 5,50; rancho y jureles, 6; potas, 7; pilotas, 12; pescada, de 15 a 18; gambas, 14; almejas, 2; aguja, 22.

CARNES

En el Matadero se sacrificaron once resas de vacuno mayor y menor, 132 cabezas de lanar y cabrío y diez de cerda.

ARTE

CONCURSO DE CARTELES

En el «Boletín Oficial del Estado» del día 4, el Ministerio de Información y Turismo convoca un concurso de carteles, cuyo lema es «España, país turístico». Se da el plazo de un mes a partir de los ocho días de publicado el anuncio y se establecen tres premios de 15.000, 10.000 y 5.000 pesetas.

LOS ALCALDES DARAN CUENTA DE LAS CANTIDADES DE HARINAS PANIFICABLES CONSUMIDAS EN ABRIL

Los alcaldes de la provincia deberán enviar a la Delegación de Abastecimientos y Transportes, dentro de los cinco primeros días de cada mes, el resumen de las cantidades de harinas panificables, consumidas realmente por los industriales panaderos de sus respectivas localidades, durante el mes anterior.

También se recuerda a los panaderos de Granada la obligatoriedad de enviar nota correspondiente al consumo de dichas harinas y durante dicho mes.

PRECIOS DE LAS HARINAS PANIFICABLES

La Jefatura provincial del Servicio nacional del Trigo nos remite la siguiente nota sobre los precios de las harinas panificables fijados por el Servicio, para este mes:

Precios de las harinas para el abastecimiento de esta provincia: Trigo reco, candeal, valenciano, para cartillas con setenta y cinco por ciento de rendimiento, 499'66, 512'99, 499'65 y 29'99, y con el ochenta, 482'27, 494' 99, 482'26 y 29'99 pesetas, respectivamente; harinas de ceneno con el setenta por 100 de rendimiento, 299'27.

Precios de las harinas para exportación a otras provincias. De trigo reco, candeal y valenciano, con el 75 por 100 de rendimiento, 510'05, 523'65 y 510; y con el ochenta por ciento, 492'67, 504'99 y 492'39, respectivamente.

EN LOJA MUERE UN OBRERO EN ACCIDENTE DE TRABAJO

(DE NUESTROS CORRESPONSALES)

LOJA Obrero muerto.—En el lugar conocido por Huertos del Anejo de Zagra, cuando trabajaba el obrero del campo Rafael López Sillero, de 43 años, fué arrojado por una piedra de gran tamaño, en las canteras de yeso, siendo extraído ya cadáver.

El infortunado obrero deja esposa y dos hijos.

Fútbol.—En el estadio «Silva» se jugó un emocionante encuentro entre los equipos La Peña y el I. C. A. de Granada, terminando con empate a tres tantos.

A los órdenes del señor Torres Ropero, los equipos se alinearon: I. C. A.: Luli; Palma, Molina, Tamayo I; Horacio, Tamayo II; Román, Tamayo III, Ruiz (Pepe Luis), Guerrero Lara.

La Peña: Casanova; Curro Ayllón; Manolo, Emilio Carrillo, Pelayo, José Luis Mario, Miguélete.

Puesta la pelota en juego se vieron algunos avances por ambos equipos, que a los diez minutos de juego del primer tiempo en un avance de la delantera forastera el delantero Lara del I. C. A. marca para su equipo el primer tanto; a los veinte, Guerrero, el segundo, y a los veintidós, Pelayo, por la U. D. La Peña, con lo que termina el primer tiempo. En el segundo, a los veinticinco, marca Miguélete también por la U. D.; a los treinta Carlos y a los cuarenta vuelve nuevamente a marcar Lara, ya en los últimos minutos para la terminación del encuentro, un tiro de Mario no fué «gol» por verdadero milagro, y con dominio local se dió por terminado el encuentro. Por la U. D. destacó el defensa central Ayllón y Mario por el equipo forastero, todos y el portero Casanova que realizó algunas bonitas paradas.

GABIA LA GRANDE

De Sociedad.—Ha dado a luz un hermoso niño doña Dolores Jiménez Bellesteros, esposa de don Cristóbal Sánchez García, e hija del funcionario municipal don Vicente Jiménez López.

PAÑERIAS

DIBUJOS ELEGANTES
CALIDADES INSUPERABLES

LOMAS ORIGINAL Y ESCOGIDO EN
ESTAMBRES, MUSELINAS, FRESCOS...

Sólo y exclusivamente en

TEJIDOS LA SANTA CRUZ

Mesones, 38 y 40 (Junto a plaza de la Trinidad)

La Asamblea de Santa Fe, clausurada

(Viene de la página primera)

bra el consejero provincial, don Santiago Cardell Pujalte, quien comenzó dedicando un emocionado recuerdo a las jerarquías nacionales de la Falange que asistieron al acto político celebrado en Santa Fe, en enero de 1936, en el cual le cupo el honor de intervenir también. Aquel día hicieron uso de la palabra el actual ministro Secretario general del Movimiento, don Raimundo Fernández-Cuesta; don Manuel Valdés Larrañaga, que ocupaba por aquel tiempo la jefatura nacional del S.E.U., y don Manuel Mateo primer jefe de la Central Nacional Sindicalista, cobardemente asesinado por los rojos en la cárcel Modelo de Madrid, para el que tuvo palabras de encendido elogio y pidió un aplauso, petición a la que correspondieron los asambleístas con una ovación cerrada, que duró largo rato.

Hizo después el señor Cardell un bosquejo de la situación de España en los años anteriores a nuestro Movimiento. Tiempo turbulento —dijo— en los que la Patria se descomponía por la acción demolidora de los distintos partidos políticos.

Fustigó las luchas absurdas y el odio existente entonces entre los hombres y las tierras de España y repitiendo palabras del Fundador, hizo un canto a la unidad nacional, felizmente iniciada en esta histórica ciudad por los Reyes Católicos y restablecida luego, al cabo de los siglos, por el Caudillo Franco. A este propósito citó uno de los pasajes del discurso pronunciado últimamente en Córdoba por el ministro del Ejército, teniente general Muñoz Grandes, quien comparó la gesta gloriosa del Gran Capitán con el nuevo gran capitán de nuestros días: el Generalísimo Franco, Caudillo de la Falange. Terminó con los gritos de ¡Arriba España! y ¡Viva Franco!, contestados por los asambleístas con unánime entusiasmo.

DISCURSO DEL JEFE PROVINCIAL Y GOBERNADOR CIVIL

Al adelantarse al micrófono para hacer uso de la palabra el jefe provincial...

MANILA, 5. (EFE). — La belleza francesa, miss Kessela, que ostenta en la actualidad el título de «Miss Universo», con dieciocho años de edad, ha contraído matrimonio con el joven filipino Virgilio Hilario, de veinticinco años, perteneciente a una distinguida familia de esta capital. Los novios se conocieron hace un mes en la ciudad de recreo de Bagui, durante la visita efectuada a estas islas por miss Kussela.

vincial del Movimiento y Gobernador civil, los asambleístas dispensaron al señor Fernández-Victorio una cariñosa y prolongada ovación.

Traicionaria mis propios sentimientos —comenzó diciendo— como hombre y falangista si no recogiera las impresiones de este acto, que tiene para mí una gran significación romántica, pues fué aquí, precisamente, en esta histórica ciudad de Santa Fe, donde se inició la grandera de España donde la gran reina bordó con sus propias manos la bandera de la unidad y se desprendió de sus mejores alhajas para acometer la gran empresa colombina de las carabelas. He de expresar también —continuó— en nombre de la Asamblea un cariñoso saludo para la Sección Femenina, en quien la Falange ha depositado la gloriosa herencia de la gran reina católica y la mística de Teresa de Jesús, que admiramos y reverenciamos.

Por otra parte, no tenía más remedio que venir a conocer el resultado práctico de esta Asamblea, vuestra presencia y entusiasmo, pues habéis venido de vuestros pueblos, abandonando vuestras tareas, a decir que tenéis fe en el Caudillo y en los postulados de la Falange. (Ovación y vivas al Caudillo).

Sea, pues, unos insensatos —continuó diciendo el señor Fernández-Victorio— los que niegan la Falange, que tiene vida propia. Si no fuera así, yo no tendría valor para presidir un acto como el que estamos celebrando, sin correr el riesgo de dejarme llamar embustero.

Habló después el jefe provincial de las tareas de gobierno y de la ingente labor realizada por el Movimiento. No somos falsarios y cumplimos cuanto prometimos, de tal modo, que no nos daremos por satisfechos hasta ver resueltos todos vuestros problemas. Por eso decimos con orgullo: bienaventurados los que sufren sed y hambre de justicia, porque serán hartos. (Una enorme ovación, que dura largo rato, impide oír las últimas palabras del señor Fernández-Victorio).

Expresó luego el jefe provincial la emoción que le han producido las palabras del señor Cardell, al referirse a los reparos hechos por el Fundador de la Falange, quien no quiso desplazarse a Granada cuando fué invitado para tomar parte en un acto político. José Antonio Primo de Rivera —dijo el señor Fernández-Victorio— era un espíritu muy sutil y prefirió que el primer acto falangista de nuestra provincia se celebrase en Santa Fe para, desde aquí, reconquistar de nuevo Granada, y reafirmar en esta ciudad histórica la grandera de la Falange y de España, que también hacemos nosotros ahora, al proclamar nuestra fe en los destinos de la Patria y en el Caudillo que nos gobierna. ¡Arriba España! ¡Viva Franco!

Una clamorosa y prolongada ovación acogió las últimas palabras del señor Fernández-Victorio, cuyas invocaciones finales fueron contestadas con todo entusiasmo. Por último, se cantó el «Cara al sol», y los asambleístas acompañaron hasta la calle al jefe provincial y Gobernador civil, así como a las demás jerarquías provinciales, que emprendieron, seguidamente, su viaje de regreso a Granada.

TOROS

Mejora Jiménez Torres

SEVILLA, 5. (EFE).—El diestro Bartolomé Jiménez Torres, que sufrió una grave cogida el domingo último en la plaza de la Maestranza, ha pasado el día bien con tranquilidad relativa. Las heridas, según el médico que le asiste, siguen su curso normal y el estado del enfermo es satisfactorio.

D. O. M.

Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora.

Doña Concepción Fernández López

VIUDA DE DON JUAN RUIZ GALVEZ, MARIA DE LOS SAGRARIOS

Que descansó en la paz del Señor el día 5 de mayo de 1953, después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad.

— (R. I. P.) —

Su director espiritual, don Toribio Molina, párroco del Sagrario; sus hijos, doña Concepción, doña Carmen, doña María Luisa y don Juan Ruiz Fernández; hijo político, don José María Campos Rivas; nietos, bisnietos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia, y la razón social «JUAN FERNANDEZ DIAZ».

PARTICIPAN a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se celebrará D. m. hoy, miércoles, a las once de la mañana, en la Iglesia parroquial del Sagrario, y acto seguido a la conducción del cadáver desde la casa mortuoria, Reyes Católicos, 37, favores por los que les quedarán muy agradecidos.

Las misas de la Luz se celebrarán durante los días 8, 9 y 10 de los corrientes, en la misma iglesia parroquial, a las diez de la mañana; el novenario de misas y rosarios comenzará el día 19, a las nueve de la mañana, en la misma iglesia, y a continuación de este novenario, las misas gregorianas.

Granada, 6 de mayo de 1953

Los Ilmos. señores Obispos de la diócesis de Salamanca, Córdoba, Jaén y Tarazona, han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Funeraria NTRA. SRA. DEL CARMEN, VICTORIANO MORAL, S. Jerónimo, 56. Teléfono. 1746. — Granada.

ESTADOS UNIDOS SIGUE PROTEGIENDO A ITALIA

Washington ha hecho pedidos a la industria italiana por valor de cuatrocientos mil millones de liras



En su discurso pronunciado en Milán, al regreso de la conferencia de la N. A. T. O. celebrada en París, De Gasperi no ha dejado de referirse a los encargos militares encomendados a las industrias italianas por los Estados Unidos. En realidad, no podía dejar de aludir a la nota realmente positiva para Italia que el resultado de la última reunión atlántica. Esta prometedora lluvia de millones ha caído muy oportunamente para la exaltación de la obra gubernamental en estos momentos en que la compañía electoral reclama toda suerte de argumentos propagandísticos. Aunque De Gasperi sólo se ha referido a la totalidad de los nuevos encargos norteamericanos, que darán trabajo a sesenta industrias italianas, los medios oficiales aprovechan la oportunidad para especificar más detalladamente el plan de ayudas y de recíprocas obligaciones que ha asumido Italia hasta ahora como país integrante de la Comunidad atlántica.

Por lo que respecta a las obligaciones militares, esos mismos medios garantizan que dentro del año

ALTOS JEFES DE LA AVIACION ESPAÑOLA VISITAN LAS INSTALACIONES AEREAS NORTEAMERICANAS EN ALEMANIA

WIESBADEN, 5 (EFE). — Siete jefes de la Aviación española, entre ellos el general Laculle, y el general Pablos, segundo jefe del Estado Mayor del Aire, han llegado a Wiesbaden en un aparato militar norteamericano que los recogió en Madrid, con el fin de visitar, invitados por la Embajada de los Estados Unidos en España, las instalaciones aéreas norteamericanas en Alemania.

Los jefes españoles conferenciaron con los del Estado Mayor de la Aviación norteamericana en Europa, y posteriormente visitaron la base del Rhein-Main, próxima a Frankfurt. El miércoles se trasladarán, en el mismo avión en que vinieron, a las de Langen y Furstfeldbruck, y el jueves a otras dos cercanas a Munich. El viernes regresarán a Madrid, vía París.

Otra delegación de jefes de la Aviación española realizó el año pasado una visita semejante a la zona norteamericana de Alemania.

ALLEGA A MADRID OTRA MISION NORTEAMERICANA

BARAJAS, 5 (CIFRA). — Procedente de Londres, ha llegado en avión el mayor general norteamericano James S. Stowell; los coroneles Peterston, Clarke y el teniente coronel McLeod y cuatro comandantes.

Esta Misión, en servicio de información, ha visitado Labrador, Islandia, Inglaterra, Alemania y Francia. Permanecerá en Madrid hasta el día 11, en que continuará viaje a Portugal, Marruecos, Cabo Verde, Trinidad, Puerto Rico y Washington.

PUBLICACIONES «REUS»

He aquí siete libros publicados por el Instituto Editorial Reus, Preciados, 4 y 23, Madrid, que han sido siete éxitos.

El Prieto Castro: «Estudio y comentarios para la teoría y la práctica procesal civil» (dos tomos), 125 pesetas.

Enrique Chicote: «Cuando Fernán VII gastaba paletós», Recuerdos y anécdotas del tiempo de la nanita. Precio, 50 pesetas.

Manual teórico-práctico para practicantes, matronas y enfermeras (dos tomos) 3.ª edición, corregida y aumentada. Va ilustrada con 529 grabados. Esta obra escrita por el doctor Box y Cospedal, ha sido la única premiada por la Real Academia de Medicina. Precio, 200 pesetas.

Nomenclator estadístico de España (Contiene todos los pueblos, con sus habitantes, ferrocarriles, telégrafos, teléfonos y giro postal). Precio, 45 pesetas.

«Desca conservar o aumentar su belleza?». Escrito por Ana Brojowska para la mujer. Va ilustrado con grabados. Precio, 24 pesetas.

«Contribución sobre utilidades», de A. Saura Pacheco (6.ª edición). Precio, 15 pesetas.

F. López Domínguez profesor mercantil de Hacienda «La ley de utilidades», comentada», 125 pesetas. «Instituto Editorial Reus».

20% de descuento

hasta el día DIEZ de mayo y SOLO EN

Camisas,
Calzoncillos,
Corbatas,
Calcetines,
Americanas sport,
Trajes confeccionados
y Pañería en general

TEJIDOS Y CONFECCIONES GALESES

Mesones, 16
en atención al favor que le está prestando el público desde su apertura.
¡APROVECHESE DE ESTA OPORTUNIDAD!

PENSION BELLAVISTA, NO HOTEL BELLAVISTA

El dueño reintegrará a un turista la cantidad cobrada con exceso.

MADRID, 5 (CIFRA). — La Dirección general de Turismo, con motivo del expediente instruido, ha ordenado al director del denominado hotel Bellavista del puerto de Andraitx, Mallorca, el reintegro de la cantidad cobrada con exceso a un turista extranjero. Además, se ha rebajado la categoría del hospedaje en virtud de anomalías comprobadas, por lo que, en lo sucesivo se denominará pensión Bellavista, y se ha impuesto al hotelero una sanción de doscientas cincuenta pesetas.

1 9 3 0

Por JOSE L. FERNANDEZ-RUA

Ellas, con el pelo a lo «garçon» —falda corta y casquete de fieltro a la cabeza—, como escapadas de un dibujo de Méndez Bringa, y ellos, pantalón chanchullo y trinchera grisenta, ya prestos al tremendismo: —¡Está usted... jamón!...

Es el tiempo en que, en las revistas ilustradas, aparece el gesto pícaro de Clara Bow y ya se anticipan entre asparientos, todas las maravillas del cine sonoro que —plenas por alto bien torneadas, música de «jazz» y canciones indescifrables— nos traen los metros de celuloide de «Broadway Melody».

Madrid, consciente de no tener preocupaciones graves, permite a su juventud bailar el charleston en salones de títulos exóticos —«Lidos» y «Florida Dancings»— y, en la escena, el buen decir de Lola Membrives recita a los Machado en «La Lola se va a los puertos».

Es una época fácil, que acaso a los hombres de hoy nos invitara al hostezo, aunque nos pasemos la vida protestando contra la rigurosa urgencia de nuestro tiempo. Hubo demasiados campos de concentración de Dachau para que nadie se conmoviera ahora con la cabeza de Pablo Casado.

Cualquier tiempo pasado fué mejor, aseguran las gentes provecas porque, desde luego, para ellos fueron días de juventud, de ímpetu. Pero, al costado de unas cosas y otras, uno tiene la evidencia de que vale más vivir de cara al futuro, a pesar de todas las calamidades de que nos aquejamos.

1930. En ese año finaliza, en España, una manera de interpretar la vida. Ni peor ni mejor. Pero con una indudable singularidad. El año 1930 da su adiós a la bohemia, a un trascurso de fantasmagorías, de modestas ilusiones en el aire sencillo del Madrid, ciudad provinciana. Después aparecerá esa cosa tremenda que se llama la política, metiéndose de rondón en todos los menesteres, atisbando cada minuto, haciendo acto de presencia a cada instante.

Nace, en fin, esta glosa tras leer el último libro de Francisco Guillén Salaya. Obra ésta escrita con el corazón, poniendo en cada página un poco de uno mismo. Que eso, en definitiva, debe ser una auténtica autobiografía. Su título: «Los que nacimos con el siglo». Creo yo que haber vivido a los treinta años la bohemia de aquel Madrid repajolero, castizo y risueño, y saber plasmar hoy el encanto de sus intrascendentes horas, es mérito, entre otras cosas, que debe subrayarse al dar fin a la lectura de este libro. Quizá porque uno, en ese tiempo, aún veía la vida con ojos de niño, prontos al asombro.

Pero de todas las etapas que se reverdecen en «Los que nacimos con el siglo» yo me he deleitado, sobremanera, en aquella parte que se recapitula a la bohemia. Nada de Mi-Mi Pínsón, tuberculosa y melancólica. La prosa suelta, ardiente, decidida de Guillén Salaya —al hacer diada— nos sabe dar la versión fiel de la vida literaria de este 1930 que uno, más de una vez, sentimentalmente, ha evocado al pasar las páginas de una vieja revista...

(Prohibida la reproducción)

Washington prefiere callar las atrocidades rojas en Corea

Al Gobierno le consta, como antes lo de Katyn, las matanzas de prisioneros

HAN llegado, procedentes de Corea, los primeros prisioneros norteamericanos repatriados. Algunos de ellos, con dos años o más de cautiverio, traen en su corazón el virus marxista hábilmente inyectado por sus carceleros rojos. Pero los otros vienen en su sano juicio y cuentan las espeluznantes crueldades de que fueron objeto en el lado comunista. Un muchacho de Alabama, llamado Tully Cox, que acaba de cumplir veinte años y que cayó prisionero cuando sólo tenía diecisiete, cuenta que al producirse el ataque chino, en diciembre de 1950, se le encomendó, junto con otros veinte soldados, la custodia de una caravana de cuarenta camiones, cada uno de los cuales transportaba veinte heridos aliados.

En la trágica retirada, el convoy cayó en manos de los chinos comunistas; quienes remataron a los ochocientos heridos a golpes de bayoneta. «Los chinos subieron a los camiones y los pasaron a la bayoneta. Los heridos gritaban. No podían hacer otra cosa», ha declarado Tully Cox. El muchacho de Alabama fué herido en un pie por una bomba de mano y en el otro pie por una bala de búsil. Pero todavía pudo caminar ayudado por sus compañeros e hizo la marcha hacia el campo de concentración con una temperatura de 40 grados bajo cero. Se le congelaron los pies y dos amigos suyos se los amputaron con una navaja y sin ninguna anestesia. «No había médicos y mi vida dependía de aquella doble amputación —ha relatado Tully Cox—. Me desmayé un par de veces. Dos muchachos me sujetaron mientras los otros dos cortaban. La operación duró una media hora».

LOS METODOS DE KATYN

«No les dice nada esta historia a los ex combatientes españoles de la División Azul? También los rusos remataron en más de una ocasión a nuestros heridos. Y el procedimiento era el mismo de la bayoneta que ha explicado Tully Cox. Pero la identidad no es un descubrimiento que nos corresponda en exclusiva. El comentarista Robert S. Allan escribe un artículo en el «New York Post» que se titula «Corea y Katyn, atrocidades similares». Sin embargo, tampoco ha sido Robert Allen el primero en encontrar la similitud. Ha sido un grupo de representantes del Congreso norteamericano, quienes después de haber investigado durante más de un año los asesinatos en masa de Katyn, han llegado a la conclusión de que los métodos empleados para perpetrar aquella salvajada son iguales a los utilizados por los chinos y los coreanos para cometer las atrocidades que vienen contando los prisioneros repatriados. Hay que anotar también que dicho Comité ha demostrado con pruebas fehacientes no sólo que el asesinato en masa de Katyn lo cometieron los rusos y no los alemanes, sino que esto le constaba ya al Gobierno norteamericano en 1943.

Ahora, el Comité del Congreso que



preside Ray Madden, representante demócrata por Indiana, ha presentado un proyecto de resolución que si fuese aprobado conduciría a una denuncia formal ante las Naciones Unidas contra los bárbaros procedimientos utilizados por Rusia y sus satélites en Katyn y en Corea. Pero la resolución del Comité de Ray Madden ha sido archivada por el momento a petición del departamento de Estado. Dice Robert Allen que «ese les ha dicho a los autores de la explosiva resolución que si se llevara adelante en este momento se podrían destruir las probabilidades de una tregua en Corea».

CRIMENES SIMILARES

El informe del Comité que ha hecho la investigación y preparado la resolución dice en uno de sus párrafos: «Este Comité ha notado la sorprendente similitud entre los crímenes cometidos contra los polacos en Katyn y los infligidos a las tropas norteamericanas y de otros países miembros de las Naciones Unidas en Corea. Las tácticas comunistas usadas en Corea son idénticas a las que se siguieron en Katyn».

Bueno es que se reconozca al fin la verdad públicamente y se identifiquen los inconfundibles métodos comunistas. Más vale tarde que nunca. Aunque la resolución de Ray Madden haya sido archivada, todos nos hemos enterado de que existe. Pero ni ésta ni ninguna clase de resolución podrá arrancar del libro de la Historia la página fría y sangrienta de Nuremberg, donde los jueces sentenciaban a los acusados por delitos que habían cometido aquellos, y la parte de jueces que estaba limpia de pecado se hacía cómplice del cruel escamoteo de la justicia porque estando en posesión de la verdad se la callaba para no defraudar el instinto de represalia de las masas.

RODRIGO ROYO



Su mejor adorno

¿Ha pensado alguna vez que podría hacerlo más bello y más atractivo, más favorable a su rostro y a su mirada? Lo más indispensable es aclararlo un poco, darle un matiz rubio luminoso, favorecer la expresión y suavizar las facciones. Y le será tan fácil conseguirlo. Vd. misma con

MANZANILLA DE ORO

Basta con unas aplicaciones de esta excelente loción vegetal inofensiva. Y para lucir un bonito peinado no olvide la

BRILLANTINA DE ORO

que dejará su cabello suave y brillante. No espere a mañana, realce su mejor adorno y se sentirá feliz y admirada.

De venta en todas partes. Laboratorios CARASA RENTERIA (Guipúzcoa) Muestra gratuita sobre demanda

AMPARITO RIVELLES DECLARA EN EL CONSEJO DE GUERRA CONTRA PASTRANA

Los nuevos testigos no aportaron nada nuevo

MADRID, 5 (CIFRA). — El Consejo de guerra contra el capitán jefe del ministerio del Ejército, Rodríguez Pastrana, acusado, con otros siete, del delito de malversación de fondos públicos, ha continuado hoy en Capitanía general, con asistencia de tanto público como el día anterior. Durante la mañana desfilaron diversos testigos que no aportaron nada nuevo en sus declaraciones, por lo que las defensas renunciaron a pedir aclaraciones. Entre los declarantes figura Amparito Rivelles.

LAS CARACTERISTICAS METEOROLOGICAS DE ABRIL BENEFICIARON TODOS LOS CULTIVOS, CAMBIANDO LA SITUACION DEL CAMPO

Han mejorado extraordinariamente las siembras de cereales y leguminosas

MADRID, 4. (CIFRA). — El resumen informativo sobre la situación de campos y cosechas facilitado por el ministerio de Agricultura registra que hasta mediados de abril continuó el prolongado período de sequía y que, únicamente registran lluvias muy escasas en parte de las provincias de Jaén y Granada y algo la de Gerona. Las temperaturas fueron normales en abril, excepto a finales que se señalan algunas heladas aisladas en la meseta central. Estas características meteorológicas del mes de abril han sido muy beneficiosas para todos los cultivos y aprovechamientos en general, por cuya razón ha cambiado en sentido favorable, la situación del campo. Las siembras de cereales y leguminosas han mejorado de forma extraordinaria, ya que estas lluvias han permitido su recuperación en todas las regiones, excepto en parte de Aragón y en limitadas zonas del litoral de Murcia, Alicante y Jaén, que continúa en situación estacionaria, pues las lluvias en dicha provincia no han sido muy abundantes. Comenzó el arranque de la cebada en el litoral de Murcia, con malos rendimientos: en las zonas más templadas se recolectan las habas, con producción escasa, por haber sido adversas las condiciones meteorológicas durante su ciclo vegetativo. Los cereales y leguminosas de primavera nacen con vigor y prosiguen su siembra en las provincias más tardías en buenas condiciones. Está a punto de iniciarse la plantación de arroz, cuyos plantales se encuentran en estado satisfactorios.

Aunque es abundante la floración del olivo se teme que en algunas provincias muy productoras no cuaje toda la muestra por falta de humedad. El viñedo viene retrasado por el prolongado invierno, pero no se tienen noticias de que los últimos fríos hayan producido daños. La floración de los árboles se presenta muy buena: la recolección de la cosecha tiende a finalizarse. En Baleares y Alicante hay buena impresión sobre la producción de la almendra, en cambio la avellana se presenta mediana en Tarragona y la algarroba en Castellón. Si las condiciones meteorológicas prosiguen buenas, la producción frutales serán abundantes.

Prosigue la recolección de patata de primera época en las provincias más tempranas, con buenos rendimientos. Continúa la plantación de tardía, en superficies que se prevén superiores a las del año último.

Sigue sembrándose la remolacha azucarera, en todas las provincias productoras: de momento no son inten-

tos los ataques de «pulgillas». Los rendimientos que se están obteniendo de caña de azúcar son escasos, debido a las bajas temperaturas que ha sufrido esta planta durante el invierno.

Es buena la floración de los encinares, que no sufren por ahora ataques apreciables de corugas.

Los pastos brotan con vigor; han mejorado mucho en todas las provincias, tendiendo a desaparecer la difícil situación por que atravesó la ganadería por falta de pasto. En las provincias del Norte se siegan los prados que tienen poco desarrollo.

LA FERIA DE TORTOSA

TORTOSA, 5. (CIFRA). — Se ha celebrado la feria mensual de ganado que se ha visto bastante concurrida, a pesar de que las lluvias caídas durante el día de ayer impidieron la asistencia de varios ganaderos de las zonas de las provincias de Castellón y Teruel. Los precios a que se han cotizado las cabezas de ganado vacuno y caballar han sido bastante altos pagándose algunos ejemplares a ocho mil y diez mil pesetas. Los precios del lanar oscilaron entre cuatrocientas a quinientas pesetas los corderos, y el cabrío a trescientas pesetas cabeza. El ganado de cerda ha sufrido una baja, cotizándose a catorce y quince pesetas, en escándalo y las crías de siete semanas a doscientas y doscientas cincuenta pesetas. Se han hecho bastantes operaciones.

MERCADO DE GANADO EN MORA DE TOLEDO

MORA DE TOLEDO, 5. (CIFRA). — El mayor movimiento de transacciones en el último mercado ganadero de Menasalbas, se ha registrado en el lanar. Los precios se sostuvieron, si bien con tendencia a la baja. Las yuntas de toros para labranza se pagaron entre once mil y doce mil pesetas, y la de vacas para el mismo destino, de ocho a nueve mil. Los terneros se cotizaron entre doce y trece pesetas kilo en vivo. En el lanar rigieron los siguientes precios: ovejas emparejadas, de cuatrocientas a quinientas pesetas, para carne, de doscientas veinticinco a doscientas cincuenta ejemplar, y de siete pesetas y media a ocho, en vivo. Los cerdos de cuatro a cinco meses se cotizaron entre ciento veinticinco y ciento cincuenta pesetas.

Charlamos de Cine

ISABEL LA CATOLICA: "Estrella del destino".

Situada la acción de esta película en los turbulentos días en que empezaba a formarse la nación americana, y en que un nuevo estado—Texas—iba a integrarse en la Unión. El "film" es un romántico relato, un drama intenso, que se desarrolla sobre un fondo histórico, maravillosamente captado. Vicent Sherman, director de la cinta, ha sabido entrelazar admirablemente el conflicto bélico con los episodios románticos provocados por una mujer seductora, cuyo amor se disputan dos hombres valerosos.

Ava Gardner, que trabaja por primera vez en esta película al lado de Clark Gable, representa a una mujer voluptuosa y tierna, fuerte y enamorada, y es, una vez más, la gran actriz que todos conocemos. El veterano Clark Gable tiene a su cargo un papel que rivaliza con el que ya tuvo en "Lo que el viento se llevó", y nos recuerda al inolvidable de Rhet Butler. En este "film", también, es un gran aventurero que, desde un principio, pone en juego todas sus energías para conquistar y captar para su causa a todos los demás personajes, con lo que la película sigue un ritmo ascendente de emoción, que tiene al espectador en un puño desde el principio al fin.

Broderick Crawford, célebre por sus caracterizaciones de hombre rudo; Lionel Barrymore, el simpatiquísimo gran actor que ha deleitado tres generaciones, y otros nombres conocidos del cine norteamericano completan el reparto de esta magnífica película, llamada a lograr un gran éxito de público, pues a las estupendas cualidades que acabamos de señalar hemos de agregar también la maestría técnica con que está realizada, prendida en excelentes detalles, con la inteligente composición del argumento y un guión aguilillado.

Por otra parte, conviene destacar la calidad de la fotografía, poseyendo el doblaje idéntica condición.—MICKEY.

Suscríbase a PATRIA

CERVANTES

HOY, desde las 5

REPOSICION DE LA GRAN PELICULA

LA EDAD PELIGROSA

(Autorizada mayores)
CON
MYRNA LOY
Roger Livesey
Peggy Cummins
Richard Greene

MIÉRCOLES, 13

Juanita REINA

en el nuevo espectáculo de
QUINTERO, LEON y QUIROGA

EL PUERTO DE LOS AMORES

A PARTIR DE MAÑANA, JUEVES, SE EXPENDEN LOCALIDADES PARA LOS TRES PRIMEROS DIAS DE ACTUACION

«CRONICA»: UN NOMBRE VIEJO Y UNA REVISTA NUEVA. A LA VENTA EN TODA ESPAÑA. CUESTA TRES PESETAS.

Coliseo Olympio

Desde las CINCO. UNIVERSAL FILMS presenta el estreno de la alegre y divertida película.

MI MULA FRANCIS

Autorizada para todos los públicos. Por DONALD O'CONNOR, PATRICIA MEDINA y ZASU PUTTS.

SEGUIDAMENTE:
LUCHAS SUBMARINAS
con RICHARD WIDMARK, DANA ANDREWS y Gary MERRILL

Cine

ALIATAR CINEMA

HOY. Sesiones de CINCO a 11.15. (Numerada a las siete). ESTRENO

de esta amena y entretenida super-producción interpretada por artistas tan notables del cine inglés como lo son



OLYVIA NIGEL
JOHNS-PATRICK-WALSH
ROLAND RONALD
CULVER SQUIRE



CADA VIDA ES UN MUNDO

HAROLD PAT ANTHONY
+ DIRECTORES FRENCH-JACKSON-PELISSIER +
+UNA PRODUCCION J. ARTHUR RAMM +
AUTORIZADA PARA TODOS LOS PUBLICOS

La sátira, el humor, la emoción... maravillosamente combinados en esta original película, apasionante como la vida misma, tomada de las novelas del gran escritor y humorista W. Somerset Maugham.

SENTIRA LA MAS GRANDE EMOCION DE SU VIDA CON
EL PLONGEON DE LA MUERTE

Príncipe Cinema

A petición del numeroso público, ULTIMO y DEFINITIVO día de

El príncipe de los zorros

Por Tyrone Power y Orson Welles. (Autorizada mayores) MAÑANA:

GRAN HOTEL
Por CANTINFELAS.

Imperial Cinema

GRANDIOSO EXITO de la intrigante película

LA VENGANZA DEL HOMBRE INVISIBLE

Por JOHN HALL y Alan CURTIS (Impresiona!... ¡Cantiva!... ¡Interesa!...)

(Tolerada menores) Sesiones de 3 - 5 - 7 - 9

El viernes: EL TELON DE ACERO. - Los secretos de la bomba atómica caídos en manos de espías son el tema de esta interesante producción.

NACIONAL

HOY, MIÉRCOLES



presenta la SUPER-PRODUCCION autorizada mayores titulada

HAGAN JUEGO

Dirección de MERVYN LE ROY Principales protagonistas:

CLARK GABLE y ALEXIS SMITH

PASADO MAÑANA, VIERNES: Riguroso ESTRENO de la impresionante super-producción

BARRY, HEROE DEL SAN BERNARDO

Por el famosísimo PIERRE FRESNAY considerado como el mejor de los actores franceses.

CINE GRAN VIA

HOY, EMOCIONANTE

REESTRENO

Exclusivas Floralva presenta la interesante producción de gran acción y dinamismo.

ACORRALADOS

(Autorizada mayores) por DANE CLARK y SIMONE SIGNORELLI

Director: FRANK TUTTLE. Sesiones desde las CINCO.

Ultima, a las ONCE

LA MAS UTIL. LA MAS EFICAZ. LA MAS COMPLETA. LA MAS ECONOMICA. «AGENDA DE LA SECCION FEMENINA».

LOS DEPORTES

ENORME EXPECTACION EN VALENCIA ANTE EL ESPAÑA-LUXEMBURGO DE ESTA TARDE, EN MESTALLA

La medalla de plata de Jaén será concedida al club por su ascenso a Primera División.

Kubala debe seguir un régimen de precaución y no se sabe todavía si podrá jugar la Copa

VALENCIA, 5. (ALFIL).—Crece el interés y la expectación ante el encuentro internacional de fútbol España-Luxemburgo, que se jugará mañana, en el campo del Mestalla. La demanda de localidades es extraordinaria y aunque, en principio, y por ser día laborable, se creyó que el encuentro podría no constituir un éxito, al conseguirse de la Delegación de Trabajo se autorice a las empresas para que concedan permiso a los productores, se cree que el campo registrará un completo lleno.

Los jugadores españoles se encuentran concentrados en un hotel de Valencia, a las órdenes del señor Escartín, y del preparador señor Villalonga.

Escartín ha facilitado ya la composición del equipo que representará a España y que será el siguiente: Pazos; Argüelles, Campanal, Segarra; Falin, Zárraga; Arceche, Buque, Fuertes, Moreno, Manchón.

Ha manifestado que está convencido de que estos jugadores darán el máximo rendimiento y que espera que el encuentro constituya un éxito para el equipo español. Considera que los jugadores se encuentran en suficiente forma. Preguntado sobre la posibilidad de que haya cambios en el equipo, dijo que no lo podría acordar en firme con los luxemburgueses hasta la llegada de éstos, que será esta noche, aunque él propugna la sustitución de un jugador hasta el descanso y el portero en todo momento. Agregó que los jugadores españoles van a ser sometidos a una dura prueba, ya que el fútbol de sus rivales es de buena calidad y, sobre todo, el equipo que jugará aquí mañana está formado por muchachos fuertes y de gran preparación física.

FELICITACIONES A GRANELL
JAÉN, 5. (ALFIL).—El alcalde de la ciudad, señor Montiel, ha manifestado a los periodistas que va a proponer al pleno del Ayuntamiento la concesión de la medalla de plata de la ciudad al Jaén, por su ascenso a Primera División de Liga.

También manifestó que se realizarán obras de ampliación en el estadio municipal de La Victoria, para duplicar su capacidad actual. En el domicilio social del Jaén se han recibido numerosos testimonios de felicitación con motivo del ascenso del equipo a Primera División. Entre los telegramas recibidos figuran el del teniente general Moscardó, Federación Española de Fútbol, Federación Andaluza, Federación Castellana, conde de Argüillo, marqués de Villaverde, que es presidente honorario del club; Atlético de Bilbao, Real Madrid, Sevilla, Osasuna y todos los equipos del segundo grupo de Segunda División y otros numerosos clubes.

KUBALA Y SU ENFERMEDAD
MADRID, 5. (ALFIL).—El doctor don Luis González Vicen, jefe de los servicios médicos de la Mutualidad de Futbolistas españoles, ha manifestado lo siguiente en el curso de una conversación mantenida esta noche con los periodistas:

"Kubala está curado clínicamente y radiológicamente, pero no se puede asegurar su curación anatómica y bacteriológica; por lo cual debe seguir un régimen de precaución en el que deban ser eliminados todos los factores que pudieran producir una reactividad de su estado.

Las causas —añadió— que pudieran producir una reactivación del proceso tuberculoso que padece, serían al esfuerzo, el cansancio físico excesivo, el uso sin precauciones o cualquiera otra que disminuyese sus defensas naturales."

De lo manifestado por el doctor González Vicen se desprende que Kubala no deberá jugar la próxima competición de la Copa de S. E. el Generalísimo y que así le será recomendado, como garantía para que en octubre próximo, es decir, para la próxima temporada futbolística, exista la posibilidad de que esté completamente curado.

Parece ser, asimismo, que se le ha aplicado la conveniencia de someterse a un reconocimiento mensual en la Delegación en Barcelona de la Mutualidad de futbolistas españoles.

BARCELONA, 5. (CIFRA).—Los Coros y Danzas de España, que debían embarcar esta tarde en el transatlántico "Saturnia" rumbo a Nueva York, para iniciar allí su gira artística por Norteamérica, han aplazado su salida para dicho país por unos días. Seguramente la expedición efectuará el viaje por vía aérea.

DAUCIK RENOVARÁ EL CONTRATO

BARCELONA, 5. (ALFIL).—El presidente del Barcelona, don Enrique Martí, ha manifestado que desde que reapareció restablecido de su enfermedad el jugador Daucik, el club no ha recibido ningún comunicado que hiciera mención a este jugador.

Preguntado si consideraba que estaba en condiciones de seguir jugando, respondió: "Hemos de considerar por humanidad y por rectitud de conciencia la doble personalidad del hombre y del atleta. Desde un principio ha pesado más en nosotros el cariño a ese muchacho que el deseo de nuestro propio beneficio y, por lo mismo, nos hemos atenido siempre al juicio sensato y ponderado del doctor Requesens. Como quiera que en las manifestaciones hechas por el doctor González Vicen señalan que se encuentra curado clínicamente y radiológicamente y cree que debe seguir un régimen de precaución que aconseja para mayor seguridad, nosotros procuraremos conjugar nuestros deseos con la vigilancia y asesoramiento del médico, a cuyos cuidados está sometido. Por tanto, no puedo afirmar si jugará o no la Copa, pero si ceñirme a las precauciones que se hayan de tomar y, en caso necesario, tanto en un sentido como en otro, jugará como descansará, según su situación física y moral y lo que se crea más conveniente para el jugador y para el club."

El señor Martí dijo también que se piensa renovar el contrato al preparador Daucik, pues ha demostrado lo que vale.

INTOLERABLE ACTITUD

TETUAN, 5. (ALFIL).—La Prensa local comenta el intento de agresión a un periodista, por parte de los jugadores del Atlético de Tetuán. Como de costumbre, al terminar el partido, el redactor deportivo de un periódico de la localidad pasó a los vestuarios para recoger las impresiones de los jugadores. El jugador Jesús Sevilla, medio volante del Atlético, se avalanzó contra el redactor, insultándole, sin que el presidente y el entrenador del club pudiesen calmar al jugador, que arremetía en sus insultos. El hecho fue denunciado a la Asociación de la Prensa hispanoamericana para que adopte las medidas necesarias. La afición y la crítica tratan muy duramente el comportamiento incomprensible del jugador citado.

GRANADA-JAEN, EL DOMINGO EN LOS CARMENES, EN ELIMINATORIA DE COPA

El partido, "Día del Club", y el equipo será recluido el viernes en un pueblo próximo a la capital

Podrán jugar Candi, Millán, Rafa y Guerrita, pero Guerrero sigue lesionado

Terminada la Liga, el Granada centra ahora todo su interés en la competición de Copa, concretamente en el encuentro del domingo, en Los Carmenes, nada menos que con el Jaén que acaba de ascender a Primera División. Naturalmente, este choque ha despertado aquí la misma expectación que en la capital jiennense, donde sueñan con un triunfo del Jaén, para redondear así su temporada, de por sí brillante. Tanto es así, que ya se están organizando en la vecina ciudad viajes colectivos y hasta hay pedidos de localidades en la secretaría del Granada. Todo, muy natural, porque el encuentro será muy emocionante, ya que los nuestros ganaron en el estadio de la Victoria por tres a uno, en el partido de ida, y el Jaén, en el «round» de vuelta, vendrá dispuesto a dar la batalla.

En el «cuartel general» del Granada se está organizando esta eliminatoria de Copa con detenimiento y la alineación, por ahora, es todavía una incógnita. Se confía en que Manolo Ibáñez pueda presentar el «once» de gala, con Millán, Candi, Rafa y Guerrita, este último de extremo izquierda y Pintos en el córner derecho, en vista de que Guerrero sigue lesionado y no es posible contar con él para el domingo que viene. Ayer celebró el equipo el primer entrenamiento de la semana, bajo la dirección de Pepe Millán, ya que Manolo Ibáñez guarda cama, con un fuerte ataque gripal.

«DÍA DEL CLUB» Y RECLUSIÓN DEL EQUIPO

La Junta directiva, dada la importancia del encuentro y teniendo en cuenta la situación económica de la sociedad, que debe hacer frente a numerosas obligaciones de fin de temporada, ha acordado celebrarlo como «Día del Club», para lo cual se abrirán las taquillas mañana, jueves. Otra decisión de la directiva ha sido recluir el equipo desde la mañana del viernes

Más de trescientas quinielas de catorce aciertos

MADRID, 5. (ALFIL).—En la primera fase del escrutinio de las apuestas mutuas deportivas benéficas, han aparecido 328 boletos con catorce resultados acertados y 3.936 con trece. Esta tarde proseguirá la selección de boletos.

EL EQUIPO «SEVILLANA», DE PEDESTRISMO, REPRESENTARÁ A GRANADA EN LAS ELIMINATORIAS NACIONALES

El equipo «Sevillana de Electricidad», grupo de empresa, de pedestrismo, formado por los corredores Miguelín, Rivas, Villegas, Quesada, Jaime, Alvarez, Bueno y Mesa, ganadores en el pasado campeonato provincial de campo través por «Educación y Descanso», será el que represente a Granada en las próximas pruebas nacionales que se celebrarán en Sevilla el día 10.

Con tal motivo se cita para hoy, miércoles, a las siete de la tarde, a dichos corredores, en el Hogar del Productor, Recogidas, 9, para comunicarse un asunto de gran interés.

CASETA DE FIESTAS

En breve darán comienzo las obras de construcción de la caseta de fiestas, organizada por este grupo de empresa, y que tan grato recuerdo dejó entre nuestros afiliados y familiares.

EL CAUDAL VENCIO AL BURGOS EN PARTIDO DE COPA

MIERES, 5. (ALFIL).—En partido de Copa del Generalísimo, el Caudal ha vencido al Burgos por un tanto a cero. El tanto lo marcó Elizaguirre a los 35 minutos del primer tiempo. Un minuto antes de terminar fue anulado un gol al Caudal.

CICLISMO

LA VUELTA A ITALIA COMENZARÁ EL DÍA 12

MILAN, 5. (ALFIL).—La Vuelta Ciclista a Italia, segunda en orden de importancia de las competiciones europeas en carretera, dará comienzo el próximo día 12, con una nueva fórmula con la que se intenta estimular el espíritu combativo de los corredores. Francia, Bélgica, Holanda, Suiza y España han accedido a enviar sus equipos nacionales de siete hombres.

HELENIO HERRERA DIJO LO QUE DIJO PARA ANIMAR AL EQUIPO

Está seguro de que el Málaga volverá el año próximo a Primera División

SE INTERESA POR EL GRANADA Y POR CEA

El conjunto de la Rosaleda será reforzado

MELENDEZ, VERA Y GALACHO, FUTUROS INTERNACIONALES

Han permanecido varias horas en nuestra ciudad el presidente y el entrenador del Málaga, señores Canivell y Herrera.

Les abordamos mientras cenaban en un típico restaurante. Nuestra presentación produce en ambos no poco estupor, sobre todo, en don Helenio que hasta ahora, después de sus famosas declaraciones, habíase escurrido hábilmente de la indiscreción periodística. Pero la cosa ya no tenía remedio y el entrenador malagueño se ofrece cortésmente al diálogo. No le va a la zaga en amabilidad don Mario Canivell.

Por una muy elemental razón de diplomacia iniciamos la conversación



HELENIO HERRERA

con el presidente del club, para que entre tanto don Helenio fuera desterrando el miedo a un nuevo «patinazo», que nuestra presencia pudiera sugerirle. Pero el entrenador, como luego advertirán los lectores, anduvo muy cauto en esta ocasión.

- ¿Qué problemas plantea al Málaga el descenso?
- Volver a subir a Primera —nos responde el señor Canivell.
- ¿Nada más?
- Nada más.
- ¿Económicamente en qué situación quedará el club?
- Bien, en lo que cabe.
- ¿Responderá la afición?
- Ya lo creo.
- ¿Qué jugadores terminan ahora el contrato?
- Gutiérrez, Becerril y Loli.
- ¿Cuáles interesan al Málaga?
- Los tres.
- ¿También el uruguayo?
- ¿Es que no le parece a usted buen jugador?
- Ya lo creo; pero tengo entendido, por referencias de algunos de sus compañeros de equipo, que crea problemas y disgustos en el club.

Don Mario Canivell responde con una evasiva, mientras que Herrera levanta los ojos del plato, pero no dice nada.

- ¿Por qué no jugaba últimamente Gutiérrez?
- Son cosas del entrenador.
- ¿Cómo encajó el equipo la derrota de Riazor?
- Como el aficionado sabe, en La Coaña se jugó el Málaga su última posibilidad de permanecer en la División de honor.
- Pasaron muy mal rato, pues además merecidos la victoria.
- Eso dicen.
- Y es verdad.

—¿Confía en que el Málaga se salvara del descenso?

—Sí; el Málaga no ha debido descender nunca.

—¿Qué equipo entonces?

—Otro.

—¿Cuál?

—Otro. Mire, salvo los buenos, todos los equipos de Primera estábamos a igual altura.

Don Mario Canivell reflexiona mucho antes de responder cualquiera de nuestras preguntas. El hombre no quiere buscarse nuevos conflictos. Bastante ha tenido con resolver la papeleta que le planteó Herrera con sus manifestaciones.

EL MÁLAGA VOLVERÁ A PRIMERA

Y ahora nos dirigimos a don Helenio Herrera, el hombre que podía haber salvado al Málaga, pero que se hizo cargo del equipo cuando la fruta del descenso estaba ya muy madura.

- ¿Continúa en el Málaga la próxima temporada?
- Mi contrato termina al final del campeonato del año venidero.

—¿Mantendrá el Málaga el mismo equipo que este año?

—Sí, y, además, se reforzará los puntos débiles.

—¿Cuáles son?

—Algunos.

—¿Cree que el Málaga conseguirá volver a Primera?

—Estoy seguro.

Este es el Helenio Herrera de verdad, el auténtico, el que toda España conoce. El hombre que afirma las cosas con aplomo, contundentemente, sin dar margen ni siquiera a la fatalidad.

—Si se hubiese usted encargado antes del equipo ¿lo hubiera salvado del descenso?

—Eso lo habríamos visto ahora.

—¿Va con don Helenio qué modesto se siente! El entrenador se anda con cautela porque no quiere complicarse nuevamente la existencia. La charla deriva hacia otros puntos. El señor Herrera nos pregunta sobre el Granada, y en particular, por Cea. Le damos nuestra opinión y luego se comentan algunos hechos de la temporada ya clausurada.

- ¿Cuál es, a su juicio, el mejor equipo de Primera División?
- Por lo que yo he visto en La Rosaleda, el Valencia. Evidenció una calidad extraordinaria.
- ¿Hay en el Málaga algún futuro internacional?
- Méndez, Vera y Galacho.

Y ahora, para terminar, abordamos el tema más pellagudo.

—¿Fue usted sincero en la carta que escribió al presidente de la Federación rectificando sus declaraciones?

—¡Eso no se duda! —interviene el presidente del club, que añade en tono muy enfático:

—¡Vaya pregunta!

—Luego si fué sincero en la carta no lo fué en sus declaraciones.

Los señores Canivell y Herrera se quedan perplejos y enmudecen. El presidente del club, hombre amable y cordial, no vio venir la segunda parte de la pregunta que él consideró, por lo visto, más estúpida que inocente.

- Se revuelve en su silla y dice: —Yo le ruego que no tratemos de esa cuestión.
- Concedido, pero antes desearía que el señor Herrera aclarase la contradicción que hay en sus palabras.
- No hay contradicción —exclama el entrenador.
- Sí que la hay. Si usted afirma que fué sincero en su carta, mintió en sus declaraciones. Y si no mintió en sus manifestaciones, su carta no ha podido ser sincera.
- Vamos a dejar ese tema, por favor.
- Está bien. Una última pregunta: ¿Por qué dijo usted lo que dijo por los micrófonos de Radio Málaga?
- Para animar al equipo.
- ¡Ah!

VALENZUELA

EL DEMONIO EN EL CUERPO

(Viene de la página octava)

ellos, ensaya cinco y siete horas diarias, casi no come, no descansa nunca. Con su espectáculo, recorrió grandes distancias y en Marruecos francés actuaba una noche en una capital y la siguiente en otra distante muchos kilómetros, a través de largas carreteras desiertas donde una avería en la noche puede significar caer en manos del bandolerismo. Carmen bebe muy poco porque le hace mar.

De todo lo que Carmen ha llevado por el mundo, sus "boleros", sus "seguidillas", sus palmas, su zapateado único, es lo más impresionante, aparte sus interpretaciones personalísimas de Falla, Granados o Giménez. El "Amor Brujo" de Carmen Amaya electrizó a los públicos y se la pudo llamar togata y "vesubio"...

Nuestra bailarina más racial y auténtica, ha obtenido una gran revalida, del público madrileño. Los jueces eran severos como numerosos. Allí en segunda fila, estaba el maestro, el catedrático del baile español Vicente Escudero, que había sacado a relucir a varios bailarines del cuadro de los Amaya, entre ellos al primero Goyo Reyes, que interpretó una Jota Inolvidable, en los palcos, en "paraiso" los "fideles" de todos los tamaños y categorías.

Al son de la guitarra de Mario Escudero y Juan Antonio Agüero, en medio de una escenografía Internacional Carmen, nos ha manifestado nuevamente su verdad española. Su demonio, su "duende", no se aqueta nunca.

ANTONIO DE QUBREGON.



—Doña Segunda: Lleve usted boquerones, que ya han bajado.

EL DEMONIO EN EL CUERPO

ESTE chico tiene el demonio en el cuerpo. Es una frase corriente de las madres españolas para expresar la inquietud, las travessuras de los chicos. Siempre, en todas las familias, existe el niño "que tiene el demonio en el cuerpo". Tener el demonio en el cuerpo es ser



una llama viva, no reposar, no estar quieto, volvern los a todos. Una niña oscura y achata naci con esta propiedad y le llv al escenario, al arte, a la danza, de tal modo que no sólo su madre, sino Stokowsky, cuando la vió bailar por primera vez en Nueva York, se quedó estupefacto, diciendo: "Esta mujer, tiene el demonio en el cuerpo". Cuando el Sábado de Gloria, reapareció Carmen Amaya en Madrid, el público del Teatro Alvarez Quintero la dedicó una de esas oraciones que matan. Caminaba por el escenario, con ese andar de sonámbula que la transigura al comienzo de algunas danzas, cuando los aplausos la mantaron. Se quedó quieta, clavada en esas tablas que son para ella un teclado, en el que sus pies bordan el más prodigioso de los zapateados y lloró abundantemente. Por una vez su demonio interior, la abandonó o se aquietó, vencido. La llama estaba inmóvil, como la de una bujía eléctrica, sin el estremecimiento del viento en la llama. Sus brazos de candelabro, caían hacia el suelo y su pelo, ese pelo azul, le ocultaba su rostro de idolo de bronce. Después de recorrer medio planeta, Madrid estremece, sacude:

—Senti una cosa —dijo luego— que me agarraba las piernas y me dije: "Esta noche no voy a poder bailar". Pero bailó. Esa brizna de humanidad, ese cuerpo todo nervio, todo cuerda de guitarra, se entrega a la danza española, a la danza gitana como a un sacrificio y como si llevara a efecto, hasta su consumación, un rito bárbaro.

Cuando Cocteau contempló los "holeros" y los "zapateados" de Carmen Amaya, dijo aquella metáfora estupenda: —Carmen Amaya es el granizo sobre los cristales, un grito de golondrina. Por donde va suprime la fealdad, la lentitud, la tristeza, como un vuelo de insectos decora las hojas de los árboles. Desde Sergio Diaghilev no hablamos vuelto a asistir a esa cita de amor que se da en una sala de teatro...

El mundo ha visto muchas bailarinas españolas y el arte supremo de Antonio Meró llevó a todas partes nuestro fuego artístico, pese a tantas otras mixtificaciones, a tanto folklore banal, a tantas tergiversaciones de la verdad, se impone lo trascendental y verdadero y el invento de los escritores y de los artistas lo hace saber así. Por eso, la Amaya —éstos Amayas son tan importantes como los Omevas...— ha recorrido el mundo revelando el misterio que palpita al son de una guitarra.

Se suele ignorar lo que hay detrás de la entrega total a un arte y como lo que está por encima de lo corriente puede decirse sin timideces como se dice de un pintor, o un escritor que representen verdaderamente una creación nuestra aludiremos a lo que cuesta llegar a esa meta difícil.

Carmen Amaya, pesa cuarenta y tres (Pasa a la página séptima)

CONGRESO NACIONAL DE ILUSIONISMO, EN SEGOVIA

ORDOÑEZ IRONIZA

MADRID, 5 (Crónica de FRANCISCO CASARES, especial para PATRIA). No en Madrid, pero sí muy cerca, en la ciudad de Segovia, comenzarán pasado mañana las sesiones del II Congreso nacional de Ilusionismo. Prestidigitadores e ilusionistas de toda España han pasado ya camino de la capital castellana.

La novedad de esta nueva Asamblea es que asisten a ella muchos "técnicos" extranjeros, magos, telepatas y prestimanos de fama universal. Las reuniones del ilusionismo en España tienen realmente su cuna en Segovia, y lo curioso es que no es un profesional el que impulsa y organiza estas Asambleas, sino un ayudante de Obras Públicas, aficionado a los difíciles ejercicios y que, con entusiasmo y dinamismo, ha logrado reunir unos centenares de prestidigitadores.

CONVALECIENTE de su grave percance en la plaza de Sevilla, está desde hace unos días en Madrid el matador de toros Antonio Ordoñez. Ha dicho, a preguntas de un periodista, que tiene puesta toda su ilusión en actuar en las corridas de feria de San Isidro, pero no sabe si realmente la inclusión del torero andaluz es uno de los alicientes de los carteles de la «Semana Grandes» madrileña.

Por cierto que el mismo periodista le pidió que le indicara el cartel de toros y de espadas que sería ideal para él, como espectador, y Ordoñez repuso: «Seis toros de don Antonio Pérez, para Antonio, Pepe y Juanito Bienvenidas». Después de todo el batiburrillo que se armó poco antes de comenzar la temporada en torno al cafetador y en el que tuvieron participación y voz cantante el ganadero salmantino y Antoñito, la contestación parece matizada de una cierta ironía ¿no creen ustedes?

Nuevas damas enfermeras



En el solemne acto celebrado ayer en el Ayuntamiento, treinta y ocho damas enfermeras de la Cruz Roja recibieron sus distintivos. En la fotografía aparece un grupo de ellas, con el Gobernador civil, señor Fernández-Victorio.—(Fot. SANZ).

EL MAS GRAVE ASUNTO DE ESPIONAJE DE LA POSTGUERRA

La operación «Vulcano» ha desenmascarado en Alemania a numerosas empresas

Se dedicaban a robar secretos industriales para Moscú

LA DETENCION DE LOS CUARENTA Y DOS ENCARTADOS REVISTO PRECAUCIONES PELICULESCAS

A primeros de abril se puso en movimiento toda la policía de la República federal alemana para el desarrollo de una operación llamada «Vulcano», ideada y dirigida personalmente por el director de la policía, Egidi. Una noche, a las once, los jefes de policía de varias ciudades entregaron a los comandantes jefes de grupo dependientes de ellos unos sobres numerados que debían abrirse solamente según órdenes que habrían de recibirse por radiotelefono. Los sobres eran todos iguales y en ellos se había de consignar una orden verdaderamente importante.

Hasta aquel momento eran muy pocas personas las que conocían de lo que trataba. Pocos minutos antes de la media noche, cada uno de los comandantes de patrulla recibió la orden anunciada: entregar el sobre marcado con el número X a un automóvil que sería expedido hacia una determinada dirección. A cien metros de distancia del edificio de que se trataba, el policía más antiguo debería señalar su situación y esperar instrucciones.

«Una Andalucía para nosotros»

MADRID, 5 (CIFRA). — El periódico «Pueblos», en un editorial titulado «Una Andalucía para nosotros», dice que es una región donde están planteados más a lo vivo los problemas sociales y económicos de nuestros tiempos: analfabetismo, paro estacional, excesiva concentración de la propiedad agrícola, etc., pero que es una de las regiones más ricas de España y de mayor densidad, dos elementos sustanciales de toda prosperidad. La política adecuada de incrementar las fuentes de riqueza con un criterio acusadamente social, es la que se sigue por el Gobierno y ha sido solemnemente refrendada por la presencia reciente del Caudillo en esa región. Termina diciendo: «Andalucía tiene que cambiar rápidamente de fisonomía, como las restantes regiones españolas. A la imagen de la Andalucía folklórica contraponemos nosotros la imagen de una Andalucía laboriosa, llena de grandes industrias en marcha. La otra Andalucía, la «clásica», debe perpetuarse exclusivamente para el turismo internacional».

El número de sobres fué de cuarenta y tres, y cuarenta y tres también las patrullas que habrían de intervenir en la operación «Vulcano». Pelotones de cuatro hombres se encargaron de seguir los órdenes que a este efecto había dado el jefe de policía y, en el plazo de una hora, fueron detenidas treinta y cinco de las cuarenta y tres personas que se buscaban. Las otras ocho no estaban presentes en sus domicilios, pero fueron detenidas días más tarde, con lo que quedó al descubierto la más grande organización de espionaje soviético descubierta después de la guerra.

Esto tuvo un precedente en el último septiembre, cuando la policía de Frankfurt detuvo por espionaje a un delegado comunista de la Alemania oriental cerca del Comité para el comercio internacional, un llamado Weiss.

Este fué encontrado en posesión de fotocopias de determinados procesos especiales, de fórmulas químicas celosamente conservadas por sus inventores, de planos de ingeniería utilizados por las industrias alemanas más modernas. El detenido se dejó prender con tranquilidad absoluta y no ha confesado lo más mínimo. Aún hoy sigue en la cárcel tranquilo, como si se encontrara varaneando.

FALSAS CASAS COMERCIALES

La detención no fué dada a conocer a los periódicos. Pero si al principio se pudo creer que Weiss trabajaba solo, los días que siguieron se pudo comprobar que estaba dentro de una red mu-



La hermosa Hilde Weissenfels, fotografiada con su marido. Hilde es una de las espías detenidas en la gran operación «Vulcano», llevada a feliz término por la policía federal alemana, y, al parecer, uno de los miembros más activos de la importantísima organización, que trabajaba a favor de la Rusia soviética. Hilde había camuflado su labor bajo una apariencia comercial y regia una firma, cuya razón social era Hilde y Cia. Después de esto se encuentra la hasta ahora misteriosa actividad del marido de la inculpada.

cho más importante. El contraespionaje aliado, estudiando el material cogido en casa de Weiss, se dio cuenta de que provenía de varias ciudades alemanas, en las cuales aquél no había estado nunca. Descubrióse, asimismo, que las fotografías provenían de un microfilm utilizado en potentísimas microcámaras, de muy difícil adquisición, fabricadas en Jena, en la zona soviética, por la famosa firma Zeiss.

Los aliados informaron a la policía alemana y el doctor Egidi preparó un grupo de firmas alemanas que estuvieron en contacto con el Comité para el comercio internacional y las hizo vigilar. Inmediatamente se dio cuenta de que muchas de las sociedades alemanas dedicadas a la exportación e importación eran de constitución reciente y no realizaban, en realidad, verdaderas operaciones comerciales. Fué una labor paciente y considerable y al cabo de cuatro meses la policía alemana pudo dividir las firmas vigiladas en dos grupos: aquellas en que no podían recabar sospechas y las que se dedicaban a tráfico ilícito. Todos los agentes fueron dedicados a investigar las actividades de la segunda bajo el mando de funcionarios especialistas en la lucha contra el espionaje y las organizaciones secretas.

Mientras tanto los servicios de contraespionaje americano, inglés y francés trabajaban por su propia cuenta desde el punto de vista de obtener secretos políticos, económicos y militares. Estos últimos, sobre todos, dado el desarme de Alemania, son únicamente de la competencia de los aliados.

LA OPERACION «VULCANO»

La operación «Vulcano» hubiere podido llevarse a efecto mucho antes si el doctor Egidi no hubiese querido proceder con plena legalidad; esto es, teniendo en su poder los mandatos de detención de los inculcados. Así en Alemania produjo penosísima impresión el caso del doctor Naumann y de sus seis cómplices, detenidos en enero, como culpables de gravísimos hechos. Esta historia se ha arrastrado durante meses y los alemanes, con razón o sin ella, están convencidos de que los siete detenidos lo han sido violando las leyes, sin un mandato judicial, por lo que, actualmente, sólo tres de ellos siguen en prisión, habiendo sido libertados los otros.

Para obtener los mandatos de prisión se precisaban pruebas que no pueden ser obtenidas más que en el Berlín oriental, en la sede del Instituto para las Investigaciones Científicas y Económicas, fundado en 1951, por el ministro de Seguridad del Gobierno comunista Zeisser (llamado el general Gómez en la guerra de España).

No se sabe cómo el doctor Egidi ha conseguido las pruebas que necesitaba. Es posible que halla utilizado el trabajo de algunos elementos traidores a los comunistas. Pero, sea como sea, es el caso que ha obtenido las pruebas suficientes para acusar a los cuarenta y tres individuos detenidos a primeros de abril. Contrariamente a sus propios temores, la policía dió a los periodistas los nombres de los detenidos, no sospechando las consecuencias que se produjeron inmediatamente: suspensiones de créditos en los Bancos, rescisiones de contratos, anulaciones de pedidos, reclamaciones de saldos en el acto. Camuflado, en suma, una verdadera campaña entre los almacenes para delimitarse cualquier contacto con los sospechosos.

Vuel... LICANT... en su... dante... llevan... tend... ba... ducido. En... necesarios... tico.

COR...

Las... p... y... El Capitán... rey del Irak...

Las... p... y...

EL CAIRO... Gobierno... se ha manifi... primera vez... Niza desde e... ado mes de... bal es que... ma de gobie... dars. «No se... vivimos. No... bra debe pro...

WASHINGTON... de egran... almanenar... lin, en pu... bloque de... os, ha do...

«BARCELONA»... BARCELONA... del incre... «Barcelona»... ridico to... gar de d... ductores e... función e...